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PROJETO DECRETO LEGISLATIVO Nº    013   /2024
[bookmark: _Hlk164233840]“Concede o Título de Cidadão Honorário do município de Porto Wadson Ferreira da Silva Nacional ( Bispo da Igreja Batista Renovada Nova Unção)
Art. 1º - Fica concedido o título de CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE PORTO NACIONAL ao Senhor Wadson Ferreira da Silva , pelos relevantes serviços prestados à comunidade portuense.

Art. 2º - O título ora outorgado será entregue em sessão solene em data e horário a ser designada pela Câmara Municipal.

Art. 3º - Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Palácio XIII de Julho, Gabinete do Vereador da Câmara Municipal de Porto Nacional - TO, aos 03 dias do mês de Abril do ano 2024.


Tony Márcio Pereira Andrade
-Vereador-




HISTÓRICO

Wadson Ferreira da Silva, nasceu em Abaitetuba no Estado do Pará em 13 novembro de 1971, filho do Pastor José Coelho e Iraildes Ferreira da Silva, cresceu em uma família de 2 filhos.
Em 1983 foram morar em Paraíso, em virtude da separação do meus pais. 
Em 1990 veio morar com o seu pai em Porto Nacional, começou a estudar no Dom Domingos Carrerot aos 11 anos de idade, e quando completou 16 anos, começou a trabalhar na Rede caçulinha na função de pacoteiro, e depois passou a trabalhar na Padaria e até hoje desenvolve essa profissão na sua vida.
Outro fato marcante foi no ano de 1992, quando Vicentinho era Prefeito da cidade eu e seu filho Neto Aires, vinhamos todo mês para a prefeitura  pegar a mesada que ele recebia de seu pai e comprávamos muitas coisas gostosas para comermos, era uma momento de partilha, amizade e alegria . 
 Esse tempo de criança ficou marcado e jamais esquecerei, sempre que encontramos recordamos desse tempo de infância e diversão.
Em 1999 passei a estudar no Colégio Costa e Silva, onde concluiu a 8º série, momento que aprendi e desenvolvi novas habilidades.
No ano 2000 a 2003, fui estudar no Colégio Cem Florêncio Aires, onde concluiu o 2º grau e logo depois casei com a minha esposa Bispa Márcia Maia Silva.
Em 14 de Outubro de 2006 momento que passei a me dedicar a minha família e passamos fazer a obra de Deus juntos, após 3 anos tivemos a nossa filha Wagda Bianca Maia Silva, abençoada por Deus completando assim nossa família.  
Em 2002 foi quando conheci o evangelho e passei a frequentar Igreja próximo a ADAPEC, com a Pastora Maria Jacome, e depois de 7 messes passou a congregar na Batista de Vila Nova.
Em 2005 tive a minha primeiro Consagração como Obreiro na Batista da Vila nova, foi uma surpresa não esperava quando recebeu o convite. 

Em 2006 como Evangelista ainda na Batista Vila Nova, e como Evangelista passou um ano no qual foi separado para depois, então chegar à consagração de Evangelista.
Em 2009 foi ordenado, a Pastor do Setor Novo Planalto, na Avenida Sergipe na Batista Vila Nova, no dia 20 de outubro em 2009. Começou os trabalhos com 8 pessoas ficamos na Direção da Igreja por 4 anos, nesse prédio e depois foram para um prédio maior na frente foi crescendo rápido e passaram a ter 80 membros.
Em 2016 ganhamos o lote do Prefeito Otoniel Andrade e demais vereadores e construíram o templo da Igreja no setor Parque Liberdade, iniciou um novo tempo na nossa vidas em prédio próprio , fazíamos  mutirão , galinhadas para poder construir foi sempre com o esforço e dedicação dos membros ofertando e colaborando para a realização desse sonho e  promessa de Deus em nossas vidas.
Agora em Junho completamos 15 anos de Ministério, nas mãos do Senhor e na direção dele, no qual salvamos muitas almas, alcançamos muitas famílias levando o amor de Deus e a salvação daqueles que precisam.
Em Porto Nacional Construímos nossa família e nossa residência, casa própria no setor Vila nova, próximo ao Batalhão.
Em 2021 obtive a minha consagração de Bispo, consagrado assim pelo Apóstolo Marcos Antônio da Igreja Manancial de Palmas.  Foi um momento orado e desejado, um divisor de águas para o meu Ministério, no qual um tempo profético iniciou sobre nossas vidas e sobre a vida da Igreja
Em 2022 em Setembro tive uma perda grande do meu pai meu incentivador e aquele que abriu o caminho para que eu conhecesse jesus o meu senhor e salvador, momento de dor, mas também pude saber que ele também cumpriu sua missão e combateu um bom combate, através da fé. Pastor José Coelho 69 anos em memorian.
Mas vejo que foi uma direção de Deus morar com o meu pai para que cumprisse o propósito de Deus na minha vida e hoje tivesse a frente desse trabalho que o senhor determinou sobre minha vida no cumprimento da missão que ele me vocacionou.
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